

Ведущие игроки Сборной России по волейболу



Выполнила:
Ученица 8Г
класса
Старикова Олеся

Состав сборной

Илья Власов

Илья Сергеевич Власов — российский волейболист, центральный блокирующий московского «Динамо» и сборной России, чемпион Европы (2017), мастер спорта международного класса



Состав сборной

Иван
Яковлев



Иван Геннадьевич Яковлев — российский волейболист. Центральный блокирующий петербургского Зенита, и сборной России. Победитель Лиги наций. В 2017 году стал победителем Кубка вызова и был вызван в молодежную сборную для выступления на чемпионате мира в Египте. В 2018 году Иван Яковлев в составе «Факела» стал бронзовым призёром чемпионата России, при этом в регулярном чемпионате он стал вторым по количеству поставленных блоков. В 2019 году впервые был вызван в сборную России. Дебютировал в первом матче Лиги наций со сборной Франции. По ходу турнира стал игроком основного состава сборной, набрал в 15 матчах 117 очков и после победы сборной России в финале турнира вошел в символическую сборную лиги наций как один из двух лучших блокирующих игроков.

Состав сборной

Дмитрий Михайлович Ковалев – российский волейболист, связующий, игрок сборной России, мастер спорта международного класса. В мае 2017 года при новом главном тренере сборной России Сергее Шляпникове Дмитрий Ковалёв вернулся в её состав и в розыгрыше Мировой лиги был капитаном национальной команды. В июле 2018 года выиграл золото первого в истории турнира Лиги наций, заработав блоком последнее очко в финальном матче против сборной Франции. В то же время из-за травм Ковалёву не удалось выступить на чемпионате Европы-2017 и чемпионате мира-2018.

В 2019 году перешёл из «Урала» в петербургский «Зенит», а в составе сборной России стал обладателем золота Лиги наций.

Дмитрий Ковалёв



Состав сборно

Й

Сергей

Гранкин



Сергей Юрьевич Гранкин – российский волейболист, связующий, заслуженный мастер спорта. Капитан московского «Динамо», игрок сборной России, чемпион Игр XXX Олимпиады в Лондоне. В сентябре 2017 года во второй раз стал чемпионом Европы и был признан лучшим связующим турнира^[17]. Во всех матчах сборной выходил в стартовой шестёрке и выполнял функции капитана команды. В сезоне-2019/20 выиграл Суперкубок и Кубок страны.

Состав сборной

Павел Николаевич Круглов – российский волейболист, диагональный нападающий московского «Динамо» и сборной России, мастер спорта международного класса. В сезонах-2012/13 и 2013/14 Павел Круглов входил в десятку лучших по результативности игроков чемпионата России. В апреле 2015 года во второй раз выиграл Кубок Европейской конфедерации волейбола. По сумме двух финальных матчей против итальянского «Трентино» он заработал 53 очка и был удостоен награды самому ценному игроку. В июне 2019 года перешёл из московского «Динамо» в новосибирский «Локомотив».

Павел Круглов



Состав сборной

Антон
Карпухов



Антон Анатольевич Карпухов — российский волейболист, доигровщик кемеровского «Кузбасса» и сборной России, мастер спорта. рпухов очень быстро прогрессировал, с 2010 года был капитаном и лидером атак «Феникса». Дебютный матч Антона Карпухова за национальную сборную под руководством Сергея Шляпникова состоялся 25 мая 2018 года в польском городе Катовице в матче против сборной Канады. В 2019 году Антон Карпухов в составе «Кузбасса» стал чемпионом России и обладателем Суперкубка страны, в 2020 году — бронзовым призёром чемпионата России.

Состав сборной

**Фёдор Владимирович
Воронков** — российский волейболист
, доигровщик казанского
«Зенита». Мастер спорта.

в клубах:

- **Бронзовый призёр клубного чемпионата мира (2019)**
- **Обладатель Кубка России (2019)**

в сборной:

- **Серебряный призёр чемпионата мира U-23 (2017)**
- **Победитель Лиги наций (2019)**

Фёдор Воронков



Состав сборной

Евгений Андреев



Евгений Александрович Андреев — российский волейболист, либеро клуба «Зенит» (Санкт-Петербург). Мастер спорта.

- Двукратный чемпион мира среди молодежных команд.*
- Двукратный чемпион Европы среди молодежных команд.*

Состав

Валентин Андреевич Голубев (*Голубев* края) — российский волейболист, либеро казанского «Зенита» и сборной России, чемпион Европы (2017), мастер спорта России международного класса. В сборной России дебютировал 23 ноября 2013 года в Токио в матче Всемирного Кубка чемпионов против сборной Бразилии. В 2014 году выступал на Мировой лиге и чемпионате мира в Польше. В сентябре 2017 года в составе сборной России выиграл золотую медаль на чемпионате Европы в Польше. На турнире выступал в паре с Романом Мартынюком, выходя, в основном, на защиту на подачах российских волейболистов. В сезоне-2018/19 играл за «Белогорье» и завоевал Кубок вызова. В июне 2019 года перешёл в казанский «Зенит»^[3], тем же летом вернулся в сборную России и в её составе стал

Валентин Голубев

